A Kukumbár bolygó legendája 2. osztályos matematika órán

1. Hallgassátok meg a mesét: https://soundcloud.com/liget
2. Válaszoljatok a következő kérdésekre!

   a.  A főszereplőt Laurának hívják! Mennyit ér a neve, ha a betűket összeadod?

                      L=18 A=20 U=19 R= 23    18 + 20+19+23+20= 100                Szende
   b.  Mennyi sóra van szüksége, ha mindhárom hajtóművének 12 kg só kell a tankoláshoz?

                                    12+12+12= 36 kg vagy 3X12= 36                                Szundi
   c. Milyen színt kapunk, ha a kéket és a sárgát összekeverjük?

                         zöld                                                                                              Morgó
   d. Ha egy zacskó ropiban 20 szál van, hány zacskóra van szüksége 60 szál ropi csomagolásához?
               60:20= 3                                                                                                Tudor
   e.  A hegy teteje 58 méter magasan van, a mező pedig 23, akkor mennyit kell még ereszkednie az

         űrhajónak a hegytetőről a mezőre?

                     58-23= 35 méter                                                                           Vidor
   f.  A kékeknek 38 kerámiája a sárgáknak 59 hegedűje van. Melyik csapatnak van több harci eszköze 

      és mennyivel?     sárgák 59-38= 21                                                           Hapci
  g. A két vezérnek összesen 50 gomb van a ruháján. Mennyi gombjuk lehet, ha az egyiknek 10-zel 

      van, mint a másiknak?  20 és 30                                                               Kuka

A jó megoldásokért egy-egy törpe nevét felírhatjátok magatoknak!

Ki szerezte meg mind a hetet? Meg is kapja a képet!
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